6 I 7 I 8
630 |1 105001040 Motorkabel
620 |1 2681800180 |Auswerfer Pom
610 |1 2671800410 |Stopfer PE
600 |5 2331100428 [Karosseriescheibe DIN 9021 - 6,4 A2
590 |2 2531003733 |Senkschraube DIN 963 - M4 x 10 A2
580 |2 2361200667 |Sechskantmutter DIN 985 DIN 985 - M6 A2
560 |1 105001004 Klemmblech 1.4301 - X5 CrNi 1810
550 (1 105001009 Winkellasche Zng.: J497403 1.4301 - X5 CrNi 1810
540 |1 105001008 Anschraublasche Zng.: J497402 1.4301 - X5 CrNi 1810
530 |4 7100561733 | Sicherungsscheibe Schnorr S5 A2
520 |1 2681801004 |Rastriegel 612-8-M16x1,5
510 |1 105001007 Motorblech Zng.: J497103 1.4301 - X5 CrNi 1810
500 |3 105001006 Gewindebolzen Zng.: J497110 1.4305 - X8CrNi18-9
490 (10 2821007765 |Rundkopfschraube ISO 7380 - M6 x 12 A2
480 (2 2540904152 | Zylinderstift ISO 2338 - 8m6 x 45 A2
470 (2 2681801003 |Scharnierbock Zng.: J497108 1.4305 - X8CrNi18-9
460 |2 2541004137 |Gewindestift DIN 914 - M4 x5 A2
450 |4 2651006725 |[Sechskantschraube DIN 933 - M5 x6 A2
440 |1 2681901036 |Prifplakette Klebefolie NG 09066
430 |1 105001005 Halteblech Umrichter Zng.: J4974 1 1.4301 - X5 CrNi 1810
420 |1 2331000506 |Zylinderschraube DIN 84 - M3 x15
410 |1 2651501063 |Klemmleiste 12pol teilbar
400 |1 2361500947 [Gegenmutter M20 x 1,5
380 |1 4680001043 |Kabel 4 x 0,75 x 660
370 |1 4680008507 |Kabel mit Schuko Stecker
360 |2 2511001239 [Flachkopfschraube DIN 85-M4 x 12 A2
350 |1 2681501049 |Deckel
340 |1 2681501048 |Markierungsteil A33 20 00/
330 |1 2681501047 |Drehknopf DM 40mm
320 |2 2611501013 |Rohrschalter ROS-A-M10x1
310 (1 2681501045 |Poti 4,7 Typ R10ML1 - 4.7K
300 |1 2610101071 Frequenzumrichter Fa. Schneider
290 |1 2680101091 [Schneckengetriebemotor M45 FC014 DRC63C B14
280 |2 2671204734 |Sechskantmutter DIN 985 - M4 A2
270 |2 2541104749 |Unterlegscheibe DIN 125-A 4,3 A2
250 |1 2531003846 |[Senkschraube DIN 963 - M5 x 16 A2
240 |1 2611502257 |Magnet RAL 3020 Elobau 1.4301 - X5 CrNi 1810
230 |1 2681801045 [Abdeckkappe f. Magnet - 1.4301 - X5 CrNi 1810
200 |1 2681801044 |Dichtungsscheibe
190 |1 2361500946 |Kabelverschraubung M20 x 1,5
180 (4 2681701032 |Standfu® PR 40 x 10 -M10
170 |10 105002006 Distanzhiilse RF
160 |10 2681001031 [Senkschraube DIN 7991 - M6 x40 A2
150 (4 2361000208 |Senkschraube DIN 7991 - M8 x 15 A2
140 |1 2520402175 |Wellendichtring DIN 3760-30x40x 7
130 (5 2211000633 |[Sechskantschraube DIN 933 - M6 x 12 A2
120 (3 2451201644 [Sechskantmutter DIN 934 - M6 A2
110 (3 2211100632 |Unterlegscheibe DIN125-A6,4 A2
100 |1 4240000126 |Spannscheibe grof 1.4305 - X8CrNi18-9
90 |1 554022 Sechskantschraube DIN 933 - M6 x 16 A2
80 |2 2610903111 | Zylinderstift ISO 2338 - 6 m6 x 16 A2
70 |1 2370800117 |Palfeder DIN 6885 - 6 x 6 x50 A2
60 |1 4680001025 |Zwischenflansch 1.4305 - X8CrNi18-9
50 |1 4680001026 |Antriebswelle 1.4305 - X8CrNi18-9
40.7 |1 105001002 Verschluss - 1.4301 - X5 CrNi 1810
40 |1 105001010 BG Aufsatz
30.14 |1 4680001046 |Magnet flexibel
30.15 |2 2611001015 |Zylinderschraube DIN 84 - M4 x16 A2
30.13 |1 2681801019 [Magnetaufnahme - 1.4301 - X5 CrNi 1810
30.12 |2 2681801006 |Starlock 6mm
30.11 |1 2681801015 | Zylindergriff GN 5981-KU-26-M10
30.8 |1 105001028 Gelenkbolzen Zng.: J497308 1.4301 - X5 CrNi 1810
30 |1 105001020 BG Hebel Zng.: J497300
20 |2 105002005 Gehauseful’ Version 2 Zng.: 1050-02-005
15 |1 105001034 Abdeckung Zng.: J497102 1.4301 - X5 CrNi 1810
10 |1 105001035 Gehause geschw.
POS. Mengeg ZeichnNr. Benennung Bemerkung Werkstoff
Oberflachenbehandlung:
Index Anderungen Datum Name
S for Gty “ggiZiiﬁf’Z’;Z’%%iﬁhé‘i;ﬁésbohmgen 101 alexandersolio

Allgemeintoleranz
ISO 2768 -mH

>0.5-6 > 6-30

>30-120 | > 120-400 |> 400-1000

+0,1 +0,2

+0,3 +0,5 +0,8

Food processing

Alexanderstralle 59-61 -

D-42857 Remscheid

Datum Name

Gezeichnet:

22.08.2017]  Boucke

Kontrolliert:

Norm:

Werkstoff:

G5

Blattnummer:

1 von1

JO)|

Art.-Nr.: 5681030107

(ohne Zuleitungskabel)

Copyright by AlexanderSolia GmbH
Referred to protection notice ISO 16016

All right reserved.

MaBstab:

1:4

Benennung:

Gemuseschneider G5

Zeichnungsnummer:

105001000

§]

7

8

S:\CAD\Projekte\G5\105001000 Gemiseschneider G5\105001000 Gemuseschneider G5.1.idw

M

DIN A2



